

Łódź, dnia 11.04.2019 r.
KF/ZP-236-11/19

Zapytania i wyjaśnienia dotyczące zapytania ofertowego
na dostawę Samochodu osobowego

Pytanie 1

Czy zamawiający dopuszcza samochód osobowy o rozstawie osi 2589mm?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody

Pytanie 2

Czy zamawiający dopuszcza samochód osobowy o pojemności 999cm³?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody

Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuszcza zaproponowanie samochodu osobowego nie wyposażonego w przednie światła przeciwmgielne?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody

Pytanie 4

Czy Zamawiający dopuszcza zaproponowanie kamery cofania zamiast tylnych czujników parkowania?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza samochód wyposażony w kamerę cofania

SIEĆ BADAWCZA ŁUKASIEWICZ-

ZAMAWIAJĄCY

INSTYTUT WŁÓKIENICTWA

DYREKTOR

T. Czajkowski

dr inż. Tomasz Czajkowski